



## 抗击甲型H1N1流感

# 郑州地区移动3G业务即将开通 你会不会就是第一个使用3G的人? 河南移动紧急寻找3G第一人

“谁是河南第一个3G客户和第一个3G网民”?在我省3G(TD-SCDMA)正式开通前夜,中国移动通信集团河南有限公司正在郑州地区紧急寻找河南3G第一人。根据“不换卡、不换号、不登记”的原则,郑州市的移动客户只需更换一部G3手机,就能够幸运地成为第一个“吃螃蟹”的人。  
 晚报记者 祁京

## TD-SCDMA网络郑州全面建成

据介绍,3G(TD-SCDMA)是由我国自行提出并主导完成,被国际认可的第三代移动通信系统标准,是我国自主创新领域的重要实践和典范,是我国电信业落实“提高自主创新能力,建设创新型国家”这一国家战略的代表性举措。

据了解,自去年底我省率先在省会郑州开始建设3G(TD-SCDMA)网络以来,广大工程建设者克服了时间短、任务重等困难,提前一个多月完成了建设任务。为了让河南的父老乡亲享受到3G网络快车所带来的信息生活体验,放号时呈现给广大客户的是一张精雕细琢的精品网络,从4月份开始,广大工程建设者进一步开展网络优化和业务测试,全面进行网络质量的提升,在他们的努力下,目前3G(TD-SCDMA)网络已经在郑州全面建成,并具备商用条件。

据河南移动3G新闻发言人介绍,郑州市即将开通3G(TD-SCDMA)业务。根据“不换卡、不换号、不登记”的“三不”原则,客户只需更换一部G3手机,即可享受全新的3G生活。预计于“5·17”世界电信和信息社会日当天在郑州市开始G3手机和上网本、上网卡的优惠销售,并开始3G业务计费。

谁将有幸成为河南第1个3G手机客户、第1个3G上网卡客户和第1个3G上网本客户呢?我们翘首以盼。

## 寻找我省3G第一人

5月17日当天,河南移动3G业务正式启动后打通第一个视频电话、激活上网本和上网卡的客户,即成为河南第1个3G手机客户、第1个3G上网卡客户和第1个3G上网本客户。届时,将在公证机构的监督下,从计费账单中选出第一时间打通视频电话和激活3G上网业务的第一个客户。

作为河南第一个使用3G业务的客户,将用行动和我们一起见证和参与河南3G的发展。届时,有关部门将为我省3G第一人颁发荣誉证书,中国移动河南公司还将聘请其为服务监督员。

河南移动3G新闻发言人介绍说,河南移动目前开通了可视电话、TD高速上网、视频会议、视频留言、多媒体彩铃等3G特色业务,让河南的父老乡亲享受到3G网络快车所带来的信息生活体验。

谁将有幸成为河南第1个3G手机客户、第1个3G上网卡客户和第1个3G上网本客户呢?我们翘首以盼。

# 市卫生局通报本市最新防控动向 6名隔离者身体健康

## “中方园小区被封闭”纯属谣传 市民如有上呼吸道感染症状要及时就诊

昨日,市卫生局召开“郑州市防控甲型H1N1流感信息发布会”,对媒体公布本市防控甲型H1N1流感的最新情况。据悉,本市已经对6名与四川及山东甲型H1N1流感病例密切接触者实施了医学观察。截至目前,6名密切接触者均情况良好,身体健康,无发热迹象。市卫生局局长助理周玉东说,郑州市目前尚无疫情出现,公众无须恐慌。  
 晚报记者 邢进 实习生 卢炜舟

## 6名医学观察者身体状况良好,情绪稳定

据悉,本市目前共对6名与国内两名甲型H1N1流感病例密切接触者实施了医学观察。其中,两名是美国人,他们是一对兄妹,两名是从美国归国的留学生,分别自纽约州和俄亥俄州返回。另有一名美籍华人,5月13日从北京返回,本市疾控人员下午5时许在站台接站,对其实施医学观察。以上5人全部是与四川甲型H1N1流感病例密切接触者,而另一名郑东新区居民,则是与山东甲型H1N1流感病例同乘一个航班的密切接触者。目前,这6人均在指定地

点接受医学观察。按照要求,他们每人一个房间,隔离观察期间只能在房间内活动。市疾控人员每天2次前往为他们测试体温,对身体状况进行详细检查和询问,并做记录。每天记录都要报市卫生局,然后由市卫生局报送到省卫生厅。

本市对这6名被医学观察者提供了良好的生活保障和人文关怀,在隔离观察的房间内为他们准备了报纸、书籍等阅读物,隔离观察者还可以收看电视节目,并与外界通话。目前,6名接受医学观察者身体状况良好,情绪稳定。

## 市卫生局辟谣,中方园小区未封闭

随着本市发现与四川及山东甲型H1N1流感病例密切接触者的刊播,在网络及手机短信中,流传着这样一种说法,有两名密切接触者在被隔离前曾经去过纬四路市场、农贸市场、水晶鱼馄饨,以及中方园小区等地,中方园小区已经被封闭。随着这个消息在手机短信和QQ群的传播,一时之间,人心惶惶。在昨日的信息发布会上,针对这种说法,市卫生局专门给予了澄清。周玉东说,目前被隔离观察的6人,健康状况均良好,郑

州目前亦无疫情发生,市民的种种担忧都是不必要的。甲型H1N1流感主要是通过飞沫或气溶胶经呼吸道传播,也可通过口腔、鼻腔、眼睛等处黏膜直接或间接接触传播。接触患者的呼吸道分泌物、体液和被病毒污染的物品亦可能造成传播。专家指出即使是发病的病人,在露天环境下,只有近距离的接触才有可能感染病毒。至于中方园小区被封闭的谣言,更是子虚乌有,“公众可以自己到中方园小区去看一看,就知道是真是假了。”

## 公众不可讳疾忌医,有上呼吸道感染症状要及时就诊

来势汹汹的甲型H1N1流感,不可避免地给公众造成了情绪上的紧张。最近郑州的天气反复无常,本来就极易引发上呼吸道感染,但是,处于对甲型H1N1流感的恐惧心理,很多患上了普通感冒的人也不愿意去医院就医。针对此,周玉东指出,这是完全没有必要的。讳疾忌医的做法只能贻误病情,给自身

造成更大伤害。“怀疑患者感染甲型H1N1病毒的前提条件是患者在发病前是否到过疫区,或与疑似及确诊病例有过密切接触史”,如果这两条都不具备,基本上就是普通的上呼吸道感染,公众根本不必害怕。如果出现发热、咳嗽、咽痛、全身乏力的症状时,一定要及时到医院就医。

## 预防甲型H1N1流感,要知道这些小常识

### 自行服用“达菲”反而会导致耐药性

目前,已经证实达菲等药物对甲型H1N1流感病毒有效。随着甲型H1N1病例终于在中国内地出现,颇感紧张的公众带动了相关防护药物和用品的热销。多家零售药店称,板蓝根、凉茶颗粒、银翘解毒片、医用口罩等药物和用品销量很大,甚至断货。针对公众的抢购,周玉东表示,在出现症状前乱服预防药物,不仅不能起到预防作用,反而可能适得其反。

早在本次流感伊始,世界卫生组织(WHO)就声明“达菲”可在甲型H1N1流感早期有效控制病情,因此“达菲”就成为公众抢购的首

选。但由于“达菲”属于国家储备物资,一般药店和小规模的医疗机构均没有销售,有人甚至想办法到大医院或通过其他渠道购买。周玉东指出,达菲属于治疗用药,并不能预防甲型流感,滥用不仅起不到预防作用,还可能致肌体、流感病毒出现耐药性,个人如果将来患病,将面临更大的治疗风险和困难。此外,达菲的其他副作用也不容忽视,FDA曾经警告,达菲可能在患者、特别是儿童中引起精神错乱和幻觉等严重副作用,甚至造成死亡。所以,个人千万不能自行服用“达菲”。

### 滥服板蓝根会引发胃痛、消化不良

此外,在非典期间也异常畅销的板蓝根,由于其性味苦寒,对普通的风热性感冒能起到一定的防治作用,并能在一定程度上加强人体免疫力和抗病毒能力,因此不少人几乎把这味中药当成凉茶喝。但事实上,甲型H1N1流感不同于普

通感冒,是一种病理复杂的全新流感病毒,目前还没有发现任何特效药能预防和治疗,板蓝根也不例外。盲目滥服板蓝根不但起不到保健作用,相反还可能带来系列胃肠道反应,引发胃痛、畏寒、食欲不振、消化不良等病症。

### 公共场所要每天开窗通风三四次

公众要如何预防甲型H1N1流感?周玉东指出,在日常生活中要注意个人卫生、环境卫生,提高自身免疫力。要做到勤洗手、勤通风、勤洗澡、晒衣被。家庭卫生方面,地面、墙壁、门把手、楼梯扶手要经常清洁,减少病毒滋生的条件。家庭成员从外面回到家中,要及时更衣洗手,来访的客人离开之后,家人也要做必

要的清洁。家庭成员出现上呼吸道感染症状时,要及时消毒。含氯制剂、2%的过氧乙酸以及酒精均可用于家庭消毒。根据目前的情况,卫生部门暂不提倡喷雾消毒,正常的卫生清洁即可,公共用品及时清洗,高温消毒。学校、托幼机构和敬老院要注意场所清洁,通风换气,每天应开窗3-4次,每次通风30分钟以上。

**河南梅苑航空服务有限公司**

梅苑航空 国际航协

**24小时订票热线:**

# 96677

省内直拨/市话收费

# 400-65-96677

国内直拨/市话收费 国际航协代码: 08310702

中国南方航空精品航线推荐

|        |        |        |        |
|--------|--------|--------|--------|
| 郑州-北京  | 270元起  | 郑州-上海  | 310元起  |
| 郑州-广州  | 410元起  | 郑州-深圳  | 420元起  |
| 郑州-香港  | 1050元起 | 郑州-首尔  | 700元起  |
| 郑州-新加坡 | 1400元起 | 郑州-莫斯科 | 2000元起 |

**温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费  
 另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠**

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权: 梅苑航空

Http://www.6562222.com